

PREȚUL
ABONAMENTULUI

Pe 1 an Lei 500—
Pe ½ an Lei 280—
întru autorități și în
trupuți 1000 Lei anual.

„Tribuna”

Lei 22 Kg. zahăr cristal
24 „ Bucăși
La Remitul magazin
special de cafea

La „Pașa”

str. Regina Maria 42.

Cafeaua de la PAȘA fiind
cea mai bună este pre-
ferată și la masa regală

Director: N. C. DROC
REDACȚII:
Sibiu str. Reg. Maria Nr. 31
București, B. lev. Elisabeta 24
Telefon 370.39.

Național Independent
apare zilnic

Administrația:
Sibiu: str. Regina Maria 31
Anunțuri: Lei 5 cm.² în pagina
i. serialilor și Lei 8 în
pagina de text,

Rostul împrumutului intern.

Ce să facem cu banii?

Mulți își pun azi această întrebare, fiindcă nu e ușor azi să găsești o întrebuintă sigură și rentabilă banului agonisit. Unii au crezut și cred că cel mai bun plasament îl oferă clădirea imobilelor sau cumpărarea de pământuri, dar trebuie să ne gândim că în ultimii ani valoarea imobilelor au scăzut la ¼ din valoarea lor.

Imobilele sunt bunuri fixe, cari rezistă vremurilor nesigure, însă ca să fie un bun plasament și să nu-și piardă din valoare.

Cum în ultimii ani, în orașele din Ardeal în special, s'au clădit foarte multe case, asistăm azi la o scădere a valorii imobilelor și a chiriilor din cauza prea marei oferte și a cererii prea mici. Azi vedem în cele mai multe orașe din Ardeal, pe toate casele lipite bilete de închiriat sau de vânzare! Iată o dovadă că azi, plasarea banilor în imobile nu mai prezintă rentabilitate.

O greșală și mai mare comit aceia, cari în banii ascunși. Chiar dacă ar fi la adăpost sigur, banii nu sunt feriți de pierderi, căci nu aduc dobândă și încetul cu încetul se duc, în afară de pericolul unei inflații, pe care o preconizează național țărăniștii. Banul scos din circulație e ca o unealtă lăsată fără întrebuințare. În toate timpurile banii au fost folosiți, fie direct, de proprietarii lor, fie indirect adică dați cu împrumut, celor ce-i pot fructifica.

Imprejurările au făcut însă ca încrederea dintre particulari să nu mai existe ca în trecut. Cu greu se mai hotărăște cineva azi să și mai dea banii cu împrumut. De aceea s'au gândit conducătorii statului să i-a asupra lor sarcina de a fructifica banii, cari azi stau ascunși, fără întrebuințare.

Era o datorie a guvernului să o facă!

Așa cum statul se îngrijește ca averea fiecăruia să fie apărată de răufăcători, tot așa statul trebuie să asigure — celor ce au agonisit cu trudă un ban, — plasamentul cel mai sigur.

Așa cum a reușit statul să asigure un preț mai bun produ-

selor agricole, condiții prielnic de activitate industriilor, sau înlesniri pentru proprietarii de imobile noi, tot astfel va da cea mai potrivită întrebuințare banilor primiți cu împrumut.

Va construi drumuri, — de cari avem atâtă nevoie — va înzestra armata cu cele necesare apărării naționale, va înlesni mijloacele de producție și valorificarea ale agriculturii, cu un cuvânt va folosi banii numai pentru nevoile obștești!

Cei ce vor da statului banii cu împrumut, vor face cel mai bun plasament, căci are asigurați LEI AUR, scutiți de orice impozite, trageri la sorți cu câștiguri de milioane etc.; având venituri mari și sigure fără bătaie de cap, apoi vor contribui la prosperitatea generală, de care beneficiază toți cetățenii țării!

Cetățenii au înțeles pe deplin rostul și marile avantaje ale acestui împrumut, ca o dovadă e faptul, că în prima zi s'a scris un miliard și șase sute milioane lei.

Deci cetățeni, subscrieți la împrumut!

„Tribuna”

Acest șef de cabinet Moldovan se îngrijește mai mult de prietenii și cunoștințele săi, decât de bulele ce i-au eșit în ceață și de firele de păr ce-i cad pe haine ca la un Moș Teacă!

Când vorbește la telefon se plimbă cu receptorul la ureche ca un leu în cușcă, n'are astâmpăr, de nervos ce este, probabil suferă de neurastenia majoris gradus.

De mințit știe minți de tânărușă de exemplu: Sâmbătă 3 Noembrie orele 12 30 vorbea la telefon cu o doamnă Greceanu din București, pe care a mințit o că nu mai are legătura cu ministrul său, iar doamna să revină din nou peste o jumătate oră, deși știa și spunea altora că dl. Mitiță Constantinescu se pregătește să plece la Hunedoara!

Despre altă minciună a șefului de cabinet a amintit față de martori o doamnă Glogoveanu. Natural că sârmanul șef de cabinet a devenit șefuș și a înghițit-o cu noduri!

Noi credem că dl Mitiță Constantinescu nu cunoaște procedurile acestui tânăr — și-i recomandăm să-și aleagă altul — iar până atunci să aleagă bunul obicei al dlui Octavian Goga sau Tata Moșoiu, cari obișnuiau să iese din cabinet și să întrebe pe fiecare cetățean ce dorește!

Cu acest sistem audiențele se isprăvesc repede, iar publicul e încântat! Noi credem că dl Mitiță Constantinescu dorește să servească publicul — contribuabil — și interesele țării în slujba căreia se află!

Batjocura dela Ministerul de Finanțe.

Să ferească Dumnezeu pe cetățeanul care ar vrea să vorbească cu dl subsecretar de stat, Mitiță Constantinescu, căci dacă s'ar încumeta să încerce așa ceva trebuie să îndeplinească următoarele condițiuni:

1) Să fie spîlcuit, cu haine elegante și scumpe, căci altfel, portarul îi frânțește ușa'n nas! Dacă i s'a deschis o e măsurat din cap până'n picioare și dacă bănuște că va eși un pot îi va da poște drumul să intre pe coridor.

2) Să fie deputat, senator prefect sau fost ministru, dar să fie cunoscut de acelaș portar, căci altfel slugoiul e în stare să-l legitimeze căci știindu-se pe el mincinos (zilnic minte că ministru nu-i în cabinet) crede că toată lumea minte ca el.

Dacă a scăpat de acest portar (cel dela ușa de jos e om de omenie, nu e lichea nici mincinos) ajunge la celalalt, care minte cum îl învață șeful de cabinet al dlui Mitiță Constantinescu, actualul subsecretar de stat.

Cum minte al doilea portar?

Dl ministru e la Banca Națională, ori, dl ministru e la consiliu, la o conferință, ședință etc.

Ca să lase pe cetățean să intre, trebuie să fie politician sau gazetar, altfel așteaptă până i sar ochii!

Să zicem că grație unui bacșiș a ajuns bietul cetățean — contribuabil — la șeful de cabinet.

Întâind pe 1 se răsoală odată din adâncul plămânilor și pe ascuns își scuipe în sân de bucurie, fără să-și dea seama că de acum încolo începe jalea!

Șeful de cabinet.

Un băeșandru, s'abuș și plăpând, timid ca o fată crescută la Ursulinele din Sibiu! Precum în general catolicii sunt ieziști — specialitatea național țărăniștilor — așa și acest șef de cabinet, vorba românului: „Mâță blândă, pișcă rău!” Parcă ar fi fost crescut de părintele Man, care făcea pe moralistul dar cădea sub mese prin tavernele din București până la pus la punct un alt catolic din București!

D. V. Slăvescu despre rostul împrumutului

Conferința ținută la Radio de dl ministru de finanțe

Staținea de radio a difuzat conferința ținută de dl Victor Slăvescu asupra împrejurărilor cari l-au îndemnat să lanseze împrumutul, precum și asupra destinației ce i-se va da. Dăm mai jos un rezumat al acestei conferințe;

Prin lansarea împrumutului de înzestrare, — a început dl Victor Slăvescu — Statul român înțelege să parcurgă o nouă și hotărâtoare etapă pe calea refacerii economice și financiare.

Ca și celelalte țări înconjurătoare, România luptă necontenit și încearcă să înfăture ultimele efecte ale crizei mondiale. Această acțiune este cu atât mai grea, cu cât schimbări importante au avut loc în relațiile economice internaționale, și au determinat

o revizuire completă a condițiilor vieții economice, interne, din fiecare țară.

Depresiunea economică mondială a turburat adânc gospodăriile particulare, ca și gospodăria publică a Statului. În fața efectelor ei neașteptate, reacțiunile cetățenilor, ca și ale conducătorilor, nu au fost întotdeauna din cele mai fericite. De multe ori, ele mergeau împotriva scopului urmărit și agravau situațiunea, în loc să o îmbunătățească.

PENTRU INLATURAREA CRIZEI

În ultima vreme însă, o schimbare de neîgăduit s'a produs la noi în acțiunea de combatere a crizei. Inițiativa particulare s'au deșteptat și au eșit din rezerva lor. Pretulindeni, în toate compartimentele vieții economice românești, se simte imboldul, debea slăpânit, spre o nouă și rodnică activitate.

Fenomenul acesta îmbucurător, răspunde unui început de renaștere a încrederii, pe care guvernul actual caută să o încurajeze, prin întreaga serie de măsuri legislative, luate în ultima vreme.

Viața economică românească a fost descătusată de multe din piedicile, care îi stăteau în cale. Criza de credit a fost rezolvată prin instaurarea unui regim echitabil de conversiune a datorilor și prin reorganizarea aparatului bancar. S'a procedat cu hotărâre la restabilirea ordinii în finanțele publice, degrevând pe contribuabili și ducând o politică severă de economii bugetare.

Eforturile individuale rămân totuși insuficiente, pentru a înlătura consecințele dureroase ale crizei și a readuce timpurile mai bune de altădată.

Este absolută nevoie să li se suprapună un efort colectiv impunător, menit să dea economiei românești cadrul favorabil dezvoltării ei într'un ritm mai puternic, pe un plan mai ridicat, decât până acum.

Trebue să recunoaștem că o operă de înzestrare a țării, cu acele mari lucrări de interes public, necesare valorificării în cele mai bune condițiuni a muncii și capitalului fiecăruia, nu au putut fi executate decât în parte și numai în ultimii ani, care au procedat izbucnirea crizei economice.

În tot timpul acestei crize, care durează de mai bine de 5 ani, situația finanțelor publice, nu a îngăduit decât într'o măsură din ce în ce mai restrânsă, efectuarea cheltuielilor de investiție, destinate îmbogățirii patrimoniului nostru național.

Dimpotrivă, o parte din inventarul țării s'a uzat și nu a putut fi înlocuit la vreme, creînd astfel un mediu neprielnic de dezvoltare pentru activitățile particulare.

DESTINAȚIA IMPRUMUTULUI

Este astăzi momentul, după ce am pus ordine în finanțele publice și am reorganizat creditul privat, să ne adreăm celorlalte și să le cerem contribuția lor, pentru ameliorarea și perfecționarea acestui inventar. De aceea am hotărât să lansăm împrumutul intern.

Nici un ban din acest împrumut nu va fi întrebuințat fără socoteală. În primul rând vom avea grijă să dotăm armata cu materialul modern indispensabil, ea fiind chezașia ordinii înăuntrul și a siguranței în afară.

Apoi vom întrebuința fondurile împrumutului pentru împlinirea altor nevoi în legătură cu sănătatea publică, având grijă ca spitalele noastre să primească tot materialul de care au astăzi atât de imperioasă nevoie.

Nu vom uita drumurile, nu vom uita cultura națională, în sfârșit nu vom uita să punem la dispoziția agriculturii tot utilajul modern, spre a o face capabilă să lupte cu tot succesul împotriva oricărei concurențe străine.

Printr'o lege specială, ce va fi votată prin parlament, se va face o repartitie detaliată a fondurilor im-

prumutului, pentru ca țara întreagă să cunoască unde merge banul ei.

La acest mod se vor îmbunătăți condițiile generale de viață ale țării și munca noastră va fi mai plină de spor.

Efectul utilizării — pe o scară atât de întinsă — a fondurilor din împrumut se va resimți de îndată. Lucrările de interes public ce vom întreprinde se vor traduce prin comenzi date întreprinderilor particulare. Circulația bunurilor și a serviciilor va crește, iar producția națională va primi un impuls durabil, de care se vor resimți toate compartimentele vieții economice.

Folosasele subscrierii la împrumut nu vor fi însă numai îndirecte, ci ele vor aduce o ameliorare a con-

dițiilor generale de viață de care toți vor fi chemați să profite.

AVANTAJILE PENTRU SUBSCRITORI

Pentru subscriitorii de fonduri neîntrebuințate, titlurile împrumutului constituie un excelent plasament. Condițiile tehnice în care se lansează actualul împrumut, îl deosebesc de toate împrumuturile emise până astăzi. Ele îl asigură, pe lângă o rentabilitate foarte atrăgătoare o siguranță desvârșită a banilor plasaj, pe speculivelor unor câștiguri importante, acordate sub formă de premii la amortizarea titlurilor precum și scutiri fiscale, mai largi decât la toate celelalte împrumuturi. Statul își va în deplină angajamentul lui față de țară

căci numai astfel creditul său va spor și se va înlări.

S'au deschis ghișeele publice, unde oricine va putea să aducă economiile sale, ca să ajute Statul și să facă în același timp un bun plasament.

Nu este un sacrificiu cerul cetățenilor acestei țări, așa cum ni s'ar cere pentru apărarea frontierelor naționale.

Este un apel la solidaritatea lor pentru a obține cu aportul fiecăruia mai multă bună stare pentru toți.

Solidaritatea națiunii în fața primejdiei și a nevoilor — aceasta a fost logica care a condus întotdeauna și va conduce și de aci înainte popoarele pe drumuri glorioase, către propășire și civilizație.

Ministerul Finanțelor

„IMPRUMUTUL de INZESTRARE a ȚĂRII” 4 $\frac{1}{2}$ % din 1934 Prospect de Emisiune

(R E Z U M A T)

Se emite prin subscripție publică obligațiuni de 1.000 Lei valoarea nominală pe prețul de 880 Lei obligațiunea

Plata obligațiunilor subscrise se face printr'un singur vărsământ, odată cu subscrierea între 5 și 30 Noembrie 1934.

2. O parte din suma de plată se poate achita cu titluri din vechile rente emise de Stat, socotite pe anumite cursuri arătate în foaia de subscripție. Suma ce se plătește cu titluri de rentă nu poate depăși 20 procente din valoarea nominală subscrisă.

3. Obligațiunea de 1.000 Lei produce o dobândă de 4,50 procente pe an, care se plătește jumătate la 1 Iunie și jumătate la 1 Decembrie, prima plată făcându-se la 1 Iunie 1935.

4. Obligațiunile se rambursează în 40 ani prin trageri la sorți, cari se fac de 4 ori pe an: la 1 Februarie și 1 Mai pentru obligațiunile care se rambursează la 1 Iunie următor, și la 1 August și 1 Noembrie pentru cele care se rambursează la 1 Decembrie următor. Prima tragere la sorți se face la 1 Februarie 1935.

5. În anul întâu se rambursează cu premii mari pentru fiecare un miliard din capitalul subscris.

1 oblig. cu	3.000.000 lei total	3.000.000 lei
2	câte 1.000.000	2.000.000
4	500.000	2.000.000
4	250.000	1.000.000
46	100.000	4.600.000
57 obligații rambursate în total		12.600.000 lei

În anii următori, numărul obligațiunilor care se rambursează cu 100.000 Lei se micșorează cu câte o obligațiune din an în an.

6. Restul obligațiunilor care se mai amortizează în fiecare an se rambursează cu o primă de 200 Lei peste valoarea lor nominală, adică:

Titlurile de 1.000 Lei vor fi rambursate cu 1.200 Lei, cele de 2.000 Lei cu 2.400 Lei, cele de 5.000 Lei cu 6.000 Lei, cele de 10.000 Lei cu 12.000 Lei, cele de 20.000 Lei vor fi rambursate cu 24.000 Lei.

7. Plățile dobânzilor și amortimentelor se fac în lei stabiliți leul reprezentând o greutate de 10 miligrame aur cu titlul 0,900.

8. Cupoanele scăzute și obligațiunile eșite la sorți se primesc drept numerar de către toate Casele Publice.

9. Nu se va face niciodată vre un scăzământ la plata dobânzilor sau a sumelor. Cu cari se rambursează obligațiile, adică aceste plăți sunt scutite de orice impozite sau taxe.

Obligațiunile mai sunt scutite de impozitul pe succesiuni, dote și donațiuni.

10. Obligațiunile se primesc spre lombardare, garanții și cauțiuni.

11. Subscripțiile se fac la:

Banca Națională a României și Sucursalele ei;

Casa Națională de Economii și Securi poștale; la Birourile oficiilor poștale; Toate Casele publice și la Băncile ce vor fi arătate la timp.

Nota. — Lămuriri se găsesc în prospectul de emisiune.

Sumelor care stau astăzi nefructificate de frică, fără nici un temei, lipsind astfel de orice venituri pe proprietarii lor, și privând în același timp economia națională de aportul capitalurilor corespunzătoare, Statul le oferă un plasament sigur și rentabil.

Noul împrumut prezintă pentru subscriitorii avantajii care fac din el, un excelent mijloc de fructificare pentru economiile mărunte

Victor Slăvescu
Ministrul Finanțelor

Camera de Agricultură Sibiu.

PLUGARI!

Prin cea mai dreaptă și cea din urmă lege a conversiunii, datorile v'au fost ușurate mai mult decât erau așteptările voastre. Puterea de plată și micșorarea veniturilor au călăuzit Guvernul și Statul Țării în fixarea reducerilor hotărâte pe categorii de datornici.

Cum sarcina datorilor apăsă mai greu bresla plugarilor, reducerile de care vă bucurați au mers până la 70 procent iar procentul este socotit numai 2 procente pe an, începând din Decembrie 1931.

Fiecare debitor are acum alegerea termenului de plată: în 2, 5 sau 17 ani.

Dacă de pildă un plugar care datorește 1.000 lei, vrea să achite în doi ani, va plăti în primul an 150 lei din capete plus o dobândă de 4,50 lei, iar în al doilea an restul de 150 lei capete, plus 9 lei procent. Adică de fiecare mie lei datorată, va plăti în cei doi ani datoria redusă la 300 lei plus procentul total, — socotit pe doi ani, — adică: 13,50 lei.

Să luăm cazul când alt datornic ar voi să achite în cinci ani datoria sa de 1.000 lei. Reducerea totală este de 60 procente, deci va rămâne de plată numai 400 lei, care se plătește în chipul următor:

In anul 1934/935	va plăti	80 lei capete,	plus	2,40 lei procent;
" " 1935/936	" " "	80 " "	" "	4,80 " "
" " 1936/936	" " "	80 " "	" "	7,20 " "
" " 1937/938	" " "	80 " "	" "	9,60 " "
" " 1938/939	" " "	80 " "	" "	12,— " "

În total pentru fiecare mie de lei va plăti timp de cinci ani 400 lei capete, plus 36 lei procent pe toți cinci ani întregi — sumă redusă.

Cei mai împovărați se pot elibera în 17 ani plătiind în primul an câte 5 procente socotit la datoria redusă pe jumătate în două rate de câte 2,50 procente lei, la 15 Noembrie 1934 și 15 Mai 1935.

În asemenea condițiuni cine datorează 1000 lei va plăti până la 15 Noembrie, lei 12,50 capete și dobânzi, adică mai puțin de atât procentul obișnuit mai înainte la 100 lei.

Pentru orice om cu dreaptă judecată condițiile de plată sunt astfel chibzuite, încât cea mai mare parte din datornic chiar cu o parte din venitul unui an, să și poată plăti ratele la vreme.

Acei dintre plugari, din fericire destul de rari, care au împrumutat de la toate băncile și din cauza datorilor prea urcate nu vor putea acoperi din venit ratele anuale, vor trebui să facă o efortare bărbătească, să și vândă ceva din jurul casei, în nevoie, chiar din ogor, pentru ca să rămână cu o parte din avere, însă curată.

Cu ajutorul creditului reinviat, orice om vrednic își poate reface avutul mai pe urmă.

Datoria plugărimii, **care n'a cerut milă, ci dreptate**, este să asculte porunca legii, achitând rata convenită la 15 Noembrie

Nu ascultați șoaptele răuvoitorilor, termenul de plată nu se amână, iar legea nu se schimbă.

Achitarea regulată a ratelor vă ferește de necazul judecăților, asprimea executărilor silnice și pierderea sigură a avutului.

Guvernul a luat măsuri înțelepte: v'a împărțit porumb și semințe în regiunile unde s'a constatat lipsă, a ridicat prețul produselor voastre, tocmai pentru a vă înlesni împlinirea tuturor obligațiilor.

Legea v'a ușurat, Guvernul v'a ajutat. Numai ademenirile vinovate și reaua voință neiertată v'ar putea împinge pe calea rătăcirii, cu grele urmări pentru voi și pentru țară.

Achitarea primei rate până la 15 Noembrie 1934 va însemna începutul desrobirii voastre, liniște în cămin, asigurarea avutului primejduit și înviorarea agriculturii.

Numai în acest chip faima săteanului bun platnic — cinstindu-și cuvântul și semnătura — se va dovedi că a rămas aceluiași; încrederea va renaște, banul va ieși la iveală, pentru a spori producția și belșugul de altă dată.

Plugari — **faceți-vă datoria**, — față de voi și față de țară.

Citiți și răspândiți ziarul „TRIBUNA“

Moartea Mitropolitului Pimen al Moldovei

Eri dimineață la ora 9 fără sferi, s'a stins din viață I. P. S. Mitropolitul Pimen al Moldovei.

Înalțul ierarh se afla de ceva zile bolnav în Capitală, la domiciliu al soției, căpitanul Mihailu din str. 10 Mai.

Aseară simțindu-se rău, a

cerat să fie împărtășit. Acest act a fost efectuat de către Episcopul Nicodim dela mănăstirea Neamț. I. P. S. S. moare în vârstă de 83 ani.

Guvernul se întrunește azi, pentru a lua măsurile necesare în vederea funerariilor ce se vor face defunctului.

Camera de Comerț și de Industrie Sibiu

Comerțanți și Industriași din Sibiu

Camera de Comerț și de Industrie Sibiu, consideră de a avea o atitudine patriotică, de a vă

Intrunire publică

va avea loc în ziua de 13 Noembrie a. c. ora 9 (21) seara la de ședință a Camerei, se vor examina chestiuni ordin economic în legătură cu împrumutul intern de 4 1/2 % și de onor. Guvern.

Intrucât acest împrumut este foarte riscant de nevoile urtiale țării și având în vedere partea a împrumutului va pentru realizarea diferitelor proiecte publice, față de care proză regiunea Sibiului este de interes și direct interesată facem către Domniile colegii comercianți și industriași pentru a parține în număr cât mai mare la această intrunire pentru ca împreună cu reprezentanții autorității județului, în frunte cu directorul județului să examinăm problemele noastre de contribuție la interesele țării și indirect la binele nostru a tuturor, în urgența necesitate a unor proiecte publice interesând în speședeșul nostru

nu ne îndoim, că conștiința noastră și solidaritatea de care dispunem se va manifesta în mod firesc prin participarea tuturor la această intrunire.

la, 12 Noembrie 1934
Președinte: (ss) Dr. A. Bărbat
Secretar: (ss) V. Bozdoc

Centrul Orășenesc

9 Noembrie ora 9 seara

Curason

de medic în 3 acte de Laurent Dollet

V. Maximilian
Ionel Tăranu
Cecilia Marion
Maria Sandu
Al. Finți
I. Constantinescu

so. inițiativa, Restauratorilor de obiective și căminarilor Roșia Sibiu și jur.

CONVOACARE.

convoacă pe ziua de 21 Noembrie 1934 ora 3 p. m. în lo-

Primăria Municipiului Sibiu,

Nr. 9552/1934.

Publicațiune de concurs

Primăria Municipiului Sibiu, publică concurs pentru ocuparea postului de contabil, și f de blou cu cl. l. vacant la serviciul Financiar respective a unui alt post devenit vacant prin înaintare, fiind preferați funcționarii din cadrul activ al Serviciilor Municipiului.

Salariul împreună cu restul post este de Lei 6180. (Șase mii una și optzeci) brut lunar.

Solicitanții pentru acest post vor dovedi că sunt licențiați ai Academiei Comerciale.

Cererile se vor înainta la Registratura Primăriei până la 30 Noembrie 1934 însoțite de următoarele acte:

1. Extrasul de naștere;
2. Certificatul medical comunal;
3. Certificatul de studii;
4. Dovada pentru satisfacerea serviciului militar;
5. Certificatul de naționalitate;
6. Declarația de limbile ce cunoaște;

Postulanții, care ocupă vre-o funcțiune publică vor indica a ceasta și vor înainta cererea prin autoritatea la care funcționează, cu referințele celei autorizate.

Cererile sosite după expirarea termenului nu se vor lua în considerare.

Numirea este provizorie, iar definitivarea se va face în condițiile art. 37 din Legea Statutului funcționarilor publici.

Sibiu, la 9 Noembrie 1934.

Primăria Municipiului Sibiu

Pânză de cerceafuri

în mare asortiment dela Lei 45 în sus se găsește la

David Löwy
Str. Elisabeta 15

Ciorapi

de damă, bărbătești, chilofi ref. combiné (de ață, bumbac, mătase) mai departe, cămăși bărbătești, chilofi, cravate, batiste și diverse tricotate găsiți în cel mai mare asortiment, ieftin și durabil, la: **FRANZ HEMPER,** Piața Regele Ferdinand 3-5

Spectacole

„Apollo“
Dragoste Prințiară

cu
Wily Fritsch
Paul Hörbiger
Herman Speelman
Ida Wüst
și Journal

„Roxy“
HOȚOAICA

cu
Dolly Haas
Harald Paulsen
Teo Lingon
Betty Amann
Otto Walburg
Journal—Miky Maus

„Thalia“
Mare Premieră
La fetița Blondă

cu
Liane Haid
Jurnal nou

Vânzare totală autorizată

Bogat asortiment în stoffe de lână ptr. mantale, costume, rochiile precum în tot felul de stoffe de spălat și în toate articolele de modă pentru dame cu prețuri extrem de reduse

Casa de modă **C. Otto Theil, Sibiu,**
Piața Regele Ferdinand 11

Lemne pt. foc, fag
calitatea prima uscate

1000 kg. tălate, creștă și duse acasă **Lei 450**

Rămășițe de brad (butuci)

metru patrat **Lei 100**

Dusul acasă la 1 m² rămășițe Lei 15,
2 m² Lei 25.

Comenzi primesc locurile noastre de vânzare:
Tutung, Carl Engber, str. Regina Maria
Grün, str. Regina Maria
Wilhelm Rostel, str. Turnului
Michael Krauss, str. Gusteriței
Librăria „Minerva“, str. Pintenului
„Neue Zeitung“
și biroul fabricii noastre: TELEFON 35.

Cu deosebită simț:

Mersing & Lessel



Mergi la

cismar

șicere să-ți pingelească ghetetele cu TALPA

IMPERMEABILĂ ȘI DURABILĂ
PALMA-OKMA

Este în propriul tău interes.